
Tagesordnung der 58. Sitzung des Gemeinderats vom 23.01.2020 
 
 

1. Genehmigung der Sitzungsniederschrift vom 05.12.2019 
  
2. Antrag auf Errichtung einer Freiflächen-Photovoltaikanlage auf dem Grundstück Fl.Nr. 

90/6 der Gemarkung Ottenhofen; Einleitung eines Bauleitplanverfahrens 
 Der Antrag wurde abgelehnt. Auf Anregung von Herrn Bürgermeister Dr. Kern wird sich der 

Gemeinderat mit der Erstellung eines Entwicklungskonzeptes, das die Errichtung von Freiflä-
chenphotovoltaikanlagen zum Gegenstand haben soll, befassen. 

  
3. Bauantrag auf Errichtung eines Wohnhauses mit Stellplätzen im Triebweg in Marktber-

gel 
 Gegen den Bauantrag bestehen keine Einwendungen. Das gemeindliche Einvernehmen wurde 

erteilt. 
  
4. Bauantrag auf Errichtung von Dachgaben und Anbauten am Wohnhaus in Marktbergel; 

Antrag auf Befreiungen von den Festsetzungen des Bebauungsplans 
 Gegen den Bauantrag bestehen keine Einwendungen. Von den Festsetzungen des Bebauungs-

plans wurde in einigen Punkten befreit. 
  
5.  Bauvoranfrage zur Errichtung eines Wohnhauses auf dem Grundstück Kirchwiesen-

weg  1, Fl.Nr. 148, in Marktbergel 
 Gegen das Bauvorhaben am genannten Standort bestehen grundsätzlich keine Einwendungen. 
  
6. Spielplätze in Marktbergel; Antrag einer „Interessengemeinschaft“ zu Standorten der 

Spielplätze sowie deren Bestückung und Ausgestaltung mit Spielgeräten/-möglichkeiten 
 Herr Bürgermeister Dr. Kern begrüßt das Engagement der Bürger zur Ertüchtigung der Spiel-

plätze. Es werden von verschiedenen Spielplatzgeräteherstellern Angebote eingeholt. Die Er-
gebnisse werden dem Gemeinderat zur Entscheidung vorgelegt. 

  
7. Errichtung und Betrieb einer Ladestation für Elektrofahrzeuge; Abschluss eines Koope-

rationsvertrages und Netzanschlussvertrages 
 Der Bürgermeister wurde beauftragt, zusammen mit der N-ERGIE Überlegungen zum Standort 

für die Ladestation anzustellen. 
  
8. Informationen des Bürgermeisters 
 Aischquelle 

Die Knauf-Mineral AG wird auf gemeindlichen Wegegrundstücken Bohrungen zur Unter-
suchung der Grundwasserverhältnisse durchführen. 

 


